

水压不足 山下建房山上停水

相关部门：将主管网分为三条分管网，降低用水压力

□ 全媒体记者 朱柳

“2019年村里启动农村饮水安全工程，我们风岭组安装了水管，但是却一直没有通水。”近日，潜山市水吼镇天柱村风岭组的村民王正波向本报反映该组由于没通自来水，居家生活很不方便，希望媒体予以关注，早日解决居民用水问题。

5月26日，记者来到王正波家中。王正波的家外围正在装修，四周的脚手架还没有拆除，中间两间卷闸门紧闭，记者敲门，无人答应。“这户人家在潜山市做生意，平时很少在家，正在建的这处房子是准备开农家乐的。”据该村一村民介绍，组里安装的自来水已经通了几年了。去年该户人家做房子时，用的就是自来水。在该村民的指引下，记者看到，王正波家白色水管的外围用黑色的保温材料包裹着，管子的末端用螺丝拧住。

“村里装的自来水早就通了。”在采访中，隔壁汤姓居民也称，他们组里户户都通了自来水。

记者通过采访得知，该村村民用水有“私水”和“公水”两种。“私水”是自己家的水塔，“公水”是村里统一安装到户的自来水。根据相关规定，使用“公水”要收取一定的费用。大家可以根据需求，自愿选择。

而王正波家的“公水”水管接通后为何一直没有水呢？记者又采访了该村负责水农电的村委委员林



王正波家门前安装的自来水管。全媒体记者 朱柳 摄

红。林红介绍，村里农村饮水安全工程于2019年初启动实施，当年底就建成并通到家家户户。“该工程是保障人畜生活用水的，王正波自去年建房以来，就一直使用公用的自来水。但由于他家位置较低，水压较大，用水量较多，导致山上多户村民及农家乐用户经常没水用。”林红说，“对此，村民意见很大，经常到村里反映，中间我们也协调多次。前不久，意见较大的村民干脆将通往他家的自来水闸阀关死，导致他家没水。”

为了解决此事，村委经研究决定，将该组33户人家由一根主管网分为三条分管网，降低村民用水压力。“目前，管线预埋路径已经挖好，

通往王正波家的1000米水管也已经购买好了，正在发货中。等管子一到，就安排人员施工，尽快接通，让村民用上自来水。”林红说。

执法动真格 “老赖”赖不下去了 45万余元顺利执结

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 张莹) 5月25日，大观区法院执行到位45万余元，一起民间借贷纠纷案件顺利结案。

据悉，在程某、黄某与华某民间借贷纠纷一案中，经法院主持调解，双方达成调解协议，由华某分期偿还程某、黄某借款45.5万元。华某未履行调解书确定的义务，程某、黄某向大观区法院申请强制执行。

案件进入执行阶段后，执行法官及时启动查控措施，但并未发现被执行人华某有可供执行的财产。在向申请执行人了解情况时，得知程某身患癌症，急需用钱，执行法官焦急万分，想方设法找到华某，要求华某立即还款，华某表示将分期履行还款义务。执行法官考虑到华某多次承诺但均未兑现，在得知华某为合肥某单位公职人员，执行法官遂立即向该单位下达协助执行通知书，对其工资进行扣划。

但是对于40多万元的执行总标的来说，仅通过扣划每月几千元的工资远不能解决申请执行人的难题。面对华某的逃避行为，执行法官决定赴合肥对华某采取强制措施。看到法官动了真格，华某当场认错，表示会立即筹款履行义务。最终，在执行法官督促下，被执行人将45万余元全部履行完毕。

新闻110

突发事
烦心事
新鲜事

18905566110

玩耍金属环 小学生手指被“套”

消防员施以援手 顺利解困

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 胡坤)小学生课间玩耍时，误将一枚金属环套牢手指无法取下。5月26日，怀宁县消防救援大队的消防员施以援手，终于使这名小学生的手指“解套”，化险为夷。

5月26日下午2时左右，县城某小学一位老师带着一名小学生匆匆前来消防救援大队求助。原来，该学生在课间玩耍时，误将一枚金属环套在右手食指上无法取下。消防员发现，由于金属环中间

的圆孔较小，已牢牢卡在该学生的右手食指上，手指被卡部位已出现轻微红肿。

见此情形，消防员们立即取来尖嘴钳，并使用几根牙签将金属环与学生的手指皮肤进行分隔，然后小心翼翼地操作剪切。两分多钟后，金属环被消防员顺利剪断，学生的手指终于重获“自由”。

由于救援及时，这名小学生的手指并无大碍。

健康中国



接种新冠疫苗
利己利家利国

